

游天童寺

宁波宋诏桥小学503班 杨栋胜

宁波的天童寺是个美丽的地方,那里风景优美,环境宜人,是一个天然的“氧吧”。

天童寺大门的右侧,耸立着一块石碑,“天童寺风景区”这六个醒目的大字印在石碑上,金光闪闪,十分引人注目。

走入天童寺的大门,立刻感觉曲径通幽,两旁郁郁葱葱的参天古树像士兵一样伫立着,每一棵都有着好几百年的历史。树下的石径是由一块块整齐的小石块铺成的,每隔几块,就会有一幅栩栩如生的石板画,画着一池池荷花。在石板画旁边,几根小草从土壤中钻了出来,好像给石板画戴上了一个绿色的花环。突然,一只松鼠突然从树上钻了出来,摇着毛茸茸的尾巴,煞是可爱。

沿着小路,我们来到了放生池,放生池的水清

澈见底,一条条小鱼在水中嬉戏,有时还给游人们表演一个“鱼跃龙门”的绝技。看完放生池,就到了天王殿的门口,黄漆的栏杆,红漆的柱子,整个建筑庄严肃穆,殿内矗立着威武的四大天王。

穿过天王殿,就是寺庙的主体建筑——大雄宝殿了,殿内立着高大的三尊佛像,两旁立着十八罗汉。十八尊佛像姿态不一,形象生动,十分逼真。再往里走,就是五百罗汉,那么多的罗汉,没有两尊是相同的:有的骑在大象背上,有的踩在云上,还有的伸长着手和脚,真是千姿百态啊!我由衷地赞叹工匠们的精湛手艺。

天童寺四周群山环绕,古树参天,建筑宏伟,是宁波叫得响的一张旅游名片。

指导老师:董玲璐

蜂

杭州学军小学三年级 李梓涵

“嗡嗡嗡——”一只身穿黄黑色礼服的小蜜蜂正从一朵雪白的梨花中钻出来,飞到另一朵梨花上。它身上两侧的小口袋,此时都装满了花蜜,腹部的绒毛上,也沾上了许多花粉。嗯,这小家伙正在忙着采蜜呢!

没多久,它从梨花中出来,舒展了一下手脚,“嗡嗡嗡”地飞回蜂巢。我很走运,碰到养蜂人正在收集花蜜。哇,好多蜜蜂啊,六边形的蜂巢造得那么特别。养蜂的伯伯告诉我,大多数蜜蜂都是工蜂。它们的任务可多啦,除了采蜜、看守蜂巢的大门,还要负责照看孩子……哈哈——那一条条白胖子,应该就是蜂宝宝了。

“那个个头最大的是老大吧?”“当然,它就是蜂王咯,她只负责吃吃喝喝——”其实她的主要任务是负责生宝宝。

除了这种常见的蜜蜂之外,蜂还有很多种,马蜂、蛛蜂、节腹泥蜂等等。

马蜂是一种野生的蜂,它们的攻击性很强,脾气也很暴躁。一般的蜂

蜇人后就会死去,而马蜂却只是暂时降低了攻击性,过段时间它便又能带着尾巴上的刺耀武扬威了。

蛛蜂会用找来的蚂蚁尸体建房子,而且通常是用在大门上。蚂蚁尸体散发出来的气味会让捕食者们以为,这里有一群用生命来捍卫家园的蚂蚁大军,就不会再来打扰蛛蜂的家了。

还有一位“捕猎高手”——大名鼎鼎的节腹泥蜂,它们通常会捕捉比自己身材大两三倍的象鼻虫,并且把它们活捉回家。可是它们并不是自己吃,而是给家里的宝宝吃。原来节腹泥蜂宝宝跟我一样幸福,我爸爸妈妈也会把好吃的东西留给我。当身形较小的节腹泥蜂面对大个子象鼻虫时,好像在说:“别以为你比我高大,身上披着盔甲,我就搞不定你。我只要在你身上轻轻扎上几针,保管你立刻找不着北!”

你喜欢这群可爱的小昆虫吗?总之,我觉得非常有趣。

爆炒与清蒸的故事

东阳市吴宁一中金秋文学社 蒋荣廷

我的奶奶,精通厨艺十八般。随意报个菜名,她就能烧出花朵来。但论她最喜欢的,那必是爆炒无疑——就像她的脾气。

厨房冒起了第一缕烟,我的厨神奶奶开始工作了。嘿哈嘿哈,俨然唱起了劳动号子,那一副纵横天下的架势一摆,我就晓得接下来会发生什么事。

果然,晚饭又是爆炒,爆炒,爆炒,没有一样合爷爷胃口。爷爷差点当场翻脸。

其实,这一切要从昨天说起。爷爷说奶奶说话声音大了一点,奶奶就不乐意了,把爷爷软禁在家里,就差没找个理由把爷爷揍一顿。当然,奶奶有很多惩治爷爷的方法。正巧奶奶看见电视里放着美食栏目,正在展示一个又一个爆炒的菜,后面的事不用我说了吧。

爷爷第一次选择了主动出击。这可正着了奶奶的意。

“你烧的菜那么上火,怎么吃得消吃啊!”“你不稀罕吃就别吃,让别人给你烧去啊!”

只是他们的言语并没有威慑力,仿佛比比口气,谁喷的口水多算谁赢。

这时候,我也不好再站着,就去洗碗。

慢慢的,碗上的油渍、辣味慢慢淡去,换上了一股清淡的香。

他俩终于“休战”了。疲倦的奶奶躺在躺椅上,嘴里还碎碎地念着什么。爷爷也装模作样地走向自己的房间。过了一会儿他又下来了,在门缝里眯着眼观察着奶奶。直到他确定奶奶睡着了之后,才长舒一口气准备去干点有意思的事了。

爷爷偷摸着来到厨房,打开一个又一个柜子。是的,长期受帝王压迫的人民终于准备起义了!

他从柜里抽出了一包一包雪白的东西,定睛一看,是一包包盐。他忍不住说:“好个疯老太婆,私藏这么多,你怕咸不死我吗!”说着,他抓起一包包盐走出家门,扔在了鸡圈的鸡屁股下。

到了早上,奶奶起身烧饭,打开柜子,翻翻找找,脸上多了一股狐疑。她顿了顿,两只手撑着栏杆,几个箭步跃上三楼。“呸!”只听一声吼,爷爷已经被打趴在地上了。

不过,爷爷死不认账,奶奶没法子,只好做了清蒸鱼给爷爷。爷爷吃得脸上的皮都皱成一团了。奶奶见了,走上去帮爷爷捶背,脸上满是笑容。

我从未见过爷爷这样笑。

我把爆炒青椒和清蒸鱼混在一起吃了一口,味道不错。

指导老师:王秋珍

我的数学是体育老师教的

常山县青石镇中心小学六3班 阮锦坤

相信大家听过这句话:“我的数学是体育老师教的”。言外之意,就是我的数学很差劲。可是,又有谁规定体育老师教不好数学呢?我的体育老师上起数学课来,就深受欢迎。

他高高的个子,古铜色的脸庞刻满皱纹,头发稀疏疏疏。他姓黄,性格温和,可有时候又很严厉,我们既喜欢他又有点怕他。

黄老师教体育,不像别的老师,总在边上指指点点,以说为主。他喜欢亲自示范给我们看,动作比较难的,他会反复示范,让我们跟着他不厌其烦地练习,直到把动作做标准为止。上课时,他要求我们跑多少圈,他就跟着我们跑多少圈。他要求我们做几个仰卧起坐,他就先做几个给我们看。每次上体育课,他都和我们一样满头大汗。因此,我们没有一个人不从心底里佩服他。

黄老师教体育严格,教我们的数学也一点不含糊。他说话简练,不拖泥带水,有时还很幽默。他常常把数学课和体育联系起来,一次上组合图形的周长和面积,好多同学周长计算总是出错,他陪着我们去操场上跑了一圈,然后问我们一周的长度包括哪些边长。从此,再也没有谁不明白周长的计算方法了。黄老师上课时,手里喜欢拿一把尺子当教鞭,他说谁不听话,就打谁。可是很少见他打过谁,即使打,也是让同学伸出手掌,然后,高高地举起,轻轻地落下,我想那根本就不痛。尺子上雕刻着《弟子规》,字很小,但工工整整,罚同学背弟子规的内容,倒是常有的事,对这把尺子,我们还是有点敬畏的。

黄老师带完我们这个六年级就要退休了。我想,我一定会很想念他。

指导老师:官余福

分类广告
订版热线:0571-85310536 85311120

学历教室

杭州计算机学校招生
“一技成”技能+ 大专(本科)学历
本校始创于1998年,2004年被评为全国先进办学机构,创立“一技成,天下行”校训,针对学生天赋个性的不同,实施“包容开放、历练自信、教人做人、能技兼备”的“一技成天赋教育”,培养网站、平面、动漫、装潢、程序等设计类“技能+学历”的“一技成”专业人才。
核心专业-[电子商务创意与设计]是年薪可以20万以上的专业。
“一技成”专业设置
①电子商务创意与设计 ②程序及网络技术
③平面设计与广告创意 ④装潢及景观设计
⑤三维建模与动画设计 ⑥机械与模具设计
一、初中毕业生入学,学制四年
二、高中、职高学历入学,学制三年
咨询电话:86899032 400-880-0571 网址:www.hzpcs.com

国家税务总局杭州市税务局纳税服务中心 12366咨询专员招聘公告

国家税务总局杭州市税务局纳税服务中心根据工作需要,向社会公开招聘12366咨询专员若干名。具体如下:
一、招聘条件:1、年龄35周岁以下(1984年12月31日后出生),身心健康,品行端正;
2、本科学历优先(专业不限),财政、审计、会计、税务等相关经济管理类专业可放宽到大专学历;
3、普通话标准,具有较强的语言表达能力;
4、掌握一定的计算机日常操作技能;
5、踏实肯干,责任心强,具有较强的沟通协调能力和团队合作精神;
二、应聘须知:应聘人员请于2019年6月14日前将个人简历发送电子邮件至zhejiangcs12366@126.com。面试通过后须参加为期两个月左右的人职培训,考核、体检合格者按规定办理相关聘用手续,用工形式为劳务派遣。
三、薪资待遇:实行基本工资与绩效考核相结合的薪酬制度,按月缴纳“五险一金”,年收入5.5万元至12万元。五天工作制并按国家规定享受带薪年假。
四、单位地址:杭州市上城区望江东路332号中豪望江国际4幢3层
五、咨询电话:0571-87683928/13819118367(王老师)
0571-87683801/17681806525(王老师)

2019年杭州市夏季人才交流大会
【大会时间】2019年6月15日(周六)
【大会地点】浙江展览馆(环城北路197号)
【主办单位】杭州人才市场
参会对象及规模:1、需求人才的国有企业、高新技术企业、三资企业、民营企业、科研院所、各类院校等各类企事业单位;2、有一定工作经验的专业技术人才、经营管理人才、各类技工、技师以及应届、往届本专科毕业生、毕业研究生和留学回国人员。3、主会场预设展位250余个。
电话:0571-85165790、85167086、85166875、85166855、85164203

《拍卖招商公告》
位于浙江杭州武林路588号西湖文化广场东风大厦房地产,地上共14层,地下2层,钢混结构;挂牌标的分为4层、7层-12层共七层,包括地下停车位、非机动车位等,总建筑面积约6,434.03平方米,分摊土地面积约813平方米,商服出让用地,现状整体已租赁经营,剩余租期3年。本项目于近期处置,整体参考价11492.46万元(约17860/㎡)。相关出售交易具体事项均以近期正式发布的公告信息为准。
西湖文化广场位于杭州武林广场及运河北侧,地处市中心城区,距西湖仅1.5公里。该项目与文化广场隔河相望,地理位置优越,交通便捷,周边商家云集,目前业朵酒店租赁中;杭州地铁一号线-武林广场站,多路公交直达。
招商热线:13607278818、潘女士 13908671737
策划:湖北丰泰产权交易经纪有限公司
制作:湖北长程产拍有限公司

S28台金高速公路施工公告
因台金高速公路(S28)路面施工需要,计划在2019年5月29日至5月30日,在金华方向横溪进行卡口分流;5月31日至6月1日,在台州方向前仓进行卡口分流;分流时间为每天5时至19时,如遇雨天施工顺延。请过往车辆和人员届时关注交通之声、道路情报板、施工告示牌,施工期间给您带来不便,敬请谅解!
浙江台州甬台温高速公路有限公司
浙江省公安厅高速公路交通警察总队台州支队
浙江交工高等级公路养护有限公司
2019年5月24日

知名装饰
先装后付 品质保证 个性半包 精装全包
真材实料 一线品牌 卓越设计 优质施工
厨卫翻新 整屋刷新 家装别墅 商铺办公
专业设计施工16年 15306599028